
پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

 فرار از محکومیت میلیاردی
باشگاه پرسپولیس در یک پرونده حقوقی توانست رأی به 

بررسی مجدد پرونده بگیرد.
باشگاه پرسپولیس که در یک پرونده حقوقی با یک 
شرکت تبلیغاتی با محکومیت سنگین مالی مواجه شده 
بود، درخواست اعمال ماده 477 قانون آیین دادرسی 
کیفری و بررسی مجدد این پرونده را داشت که طبق 
اطلاعات منتشر شده، با این درخواست موافقت شده 

. ست ا
»طبق ماده 477 قانون آیین دادرسی کیفری، در صورتی 
که رئیس قوه قضائیه، رأی قطعی صادر شده از هر یک از 
ع تشخیص دهد، می‌تواند  مراجع قضایی را خلاف شر
پرونده را جهت اعاده دادرسی کیفری به دیوان عالی 

کشور بفرستد تا به آن رسیدگی شود.«
باشگاه پرسپولیس‌‌ طلب 7 میلیاردی ریحان فیلم از سال 
98 را پرداخت نکرد تا این شرکت با طرح دعوی علیه 
پرسپولیس و با احتساب تأخیر و تأدیه حکمی 90 میلیارد 

تومانی علیه پرسپولیس بگیرد.
 

اوسمار هم آزادی را می‌خواهد
در زمستان سال گذشته با حضور اسماعیل کارتال در 
پرسپولیس به دلیل کیفیت بد چمن این ورزشگاه 
و همچنین دور بودن آن از محل اقامتش، تمرینات 
پرسپولیس از ورزشگاه شهید کاظمی به زمین شماره ۲ 
و ۳ آزادی منتقل شد و ورزشگاه کاظمی محل تمرینات و 

بازی‌های بانوان پرسپولیس شد.
با جدایی کارتال بعد از چند جلسه به دلیل سفتی و 
کوتاهی چمن ورزشگاه آزادی که منجر به مصدومیت 
بازیکنان شد، تمرینات پرسپولیس در این فصل دوباره در 

ورزشگاه شهید کاظمی برگزار شد.
حال با حضور اوسمار دوباره همه چیز تغییر کرده است. 
مربی برزیلی بعد از دیدار دوستانه پرسپولیس مقابل 
پالایش نفت در زمین شماره ۳ آزادی به باشگاه اعلام 
کرده تمرینات تیم از این پس در این زمین برگزار شود.
از طرفی نیز او از مدیریت خواسته تا به وضعیت چمن 
ورزشگاه شهید کاظمی رسیدگی شود و بعد از ترمیم 
چمن مشکلی بابت انتقال تمرینات به این ورزشگاه 

نخواهد داشت.
 

 اهدای تندیس »حلوا سفید« 
به باشگاه پرسپولیس

همزمان با برگزاری دیدار دوستانه پرسپولیس و 
پالایش نفت بندرعباس، روابط‌عمومی باشگاه پالایش 
نفت در حرکتی فرهنگی و محیط‌ زیستی، یک تندیس 
دست‌ساز از ماهی حلوا سفید را به باشگاه پرافتخار 

پرسپولیس اهدا کرد.
این تندیس ارزشمند توسط هنرمندان توان‌یاب 
انجمن ضایعات نخاعی استان هرمزگان ساخته شده 
است. اثری که با بهره‌گیری از صدف‌ها و مواد دورریز 
دریایی تهیه شده و پیام‌آور حمایت از محیط زیست، 
توجه به دریا و نمایش توانمندی‌های افراد دارای ضایعه 

است. نخاعی 
مدیر روابط‌عمومی باشگاه پالایش نفت بندرعباس 
با اشاره به اهمیت این اقدام فرهنگی اعام کردند: 
»اهدای این تندیس نمادی از احترام، دوستی و 
قدردانی از جایگاه باشگاه پرسپولیس است. همچنین 
می‌خواهیم نشان دهیم هنرمندان توان‌یاب هرمزگان 
با وجود محدودیت‌های جسمانی، توان خلق آثار 

درخشان، ارزشمند و محیط‌ زیستی را دارند.«
همچنین در حاشیه همین بازی تندیس فرهنگی 
باشگاه پالایش نفت بندرعباس توسط سرمربی 
این تیم، ابراهیم صادقی به اوسمار ویرا سرمربی 

پرسپولیس اهدا شد.
 

رد استیناف‌خواهی پرسپولیس 
برای لیدرها

در پی اتفاقات دیدار تیم‌های پرسپولیس و استقلال 
خوزستان و انتشار ویدیویی از شعار زشت هواداران 
پرسپولیس علیه استقلال تهران، کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال 9 نفر از لیدرهای باشگاه پرسپولیس 
)عباس اسماعیل‌بیگی، داریوش رامین، سامان 
برقی، باقر جدیدپور، جعفر شهبازی، حسین کاظمی، 
محسن کاظمی، مصطفی کباری و حسام کلهر( را با 
دستور موقت تا اطلاع ثانوی از حضور در ورزشگاه‌ها 

محروم کرد.
پس از این اتفاق، باشگاه پرسپولیس به تصمیم کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال اعتراض کرد و با ارجاع 
پرونده به کمیته استیناف، خواستار لغو دستور موقت 

لیدرهای پرسپولیس شد.
پیگیری در این‌ زمینه نشان می‌دهد، اعتراض باشگاه 
پرسپولیس به رأی دستور موقت علیه لیدرهای این 
باشگاه در کمیته استیناف رد شده است و به‌زودی 
کمیته انضباطی با بررسی پرونده، رأی نهایی خود 
درباره اتفاقات دیدار پرسپولیس و استقلال خوزستان 

را صادر خواهد کرد.
 

ج از خانه جوانان مقابل کیا برد خار
سرخپوشان جوان از ساعت ۱۴ روز یکشنبه در دیداری 
حساس و نفسگیر در ورزشگاه بعثت به مصاف تیم کیا 
رفتند و با نتیجه دو بر یک به برتری رسیدند تا شاگردان 
بهادر عبدی ۳۲ امتیازی شوند. محمدامین شاهسونی 
و طاها نژادخیر دو گل پرسپولیس را در این بازی به ثمر 

رساندند.
این نتیجه در شرایطی به دست آمد که تیم داوری این 
بازی، بارها با تصمیمات اشتباه جو بازی را متشنج کرد.
رضا شاهرودی، حسین رحمانی، حسین عبدی سرمربی 
تیم ملی جوانان، جواد منافی پیشکسوت پرسپولیس و 
هادی مهدوی‌کیا در کنار حدود ۲۰۰ تماشاگر این بازی را 

از نزدیک تماشا کردند.
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 یکی از 
مدیران 
باشگاه 
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که نخواست 

نامش 
برده شود 
با تکذیب 

این مسأله 
گفت: »اصلاً 

چنین چیزی 
وجود ندارد 

که اوسمار 
به عنوان 

سرمربی و 
مسئول فنی 

تیم اسمی به 
باشگاه ندهد 
و ما بخواهیم 
گزینه بدهیم

با اینکه اوسمار تازه به پرسپولیس 
برگشته و هنوز چهار مسابقه تا 
پایان نیم فصل باقی مانده اما 
صحبت درباره لیست ورود و خروج 
این تیم در زمستان پیش رو داغ 

شده است.
از حدود سه هفته قبل اخبار، 
شایعات و حتی اسامی مختلفی 
درباره لیست ورودی منتشر شد و 
طبعاً با توجه به پست‌هایی که 
مطرح شده برخی به این نتیجه 
رسیدند که در فلان پست، بازیکنی 
که حالا در تیم حضور دارد و خیلی 
کم به میدان رفته است در لیست 

خروج قرار خواهد گفت.
 باشگاه پرسپولیس در آخرین روز 
آبان ماه اعلام کرد اوسمار هیچ 
لیستی به این باشگاه نداده و بدین 
ح شده  ترتیب تمام اسامی مطر
پیرامون لیست ورود یا فهرست 
زمستانی سرمربی برزیلی را تکذیب 
کرد اما قطار شایعات و اخباری که 
بعضاً به واقعیت می‌پیوندد با این 

تکذیبیه‌ها متوقف نخواهد شد.
به تازگی اخبار  در عین حال 
این  عجیبی پیرامون جزئیات 
فهرست منتشر شده که مسأله 
مهم نقل و انتقالات زمستانی و 
چگونگی پیش بردن این مأموریت 
را وارد فاز تازه‌ای می‌کند. اخیراً 
خبری با این محتوا منتشر شد 
که طبق توافق مدیران باشگاه 
پرسپولیس با اوسمار قرار شده 
این مربی برزیلی به باشگاه اعلام 
کند در چه پست‌هایی بازیکن 
می‌خواهد و خود باشگاه اقدام به 
یافتن گزینه‌های مناسب و جذب 
آنها کند. اتفاقی که اگر تصور کنیم 
درست باشد می‌تواند حاشیه‌هایی 

را به دنبال داشته و ضمن زیر 
سؤال بردن استقلال و قدرت 
خ‌ها، زمینه  سرمربی برزیلی سر
حمله و انتقاد دوباره هواداران به 

مدیران باشگاه را فراهم آورد.
البته که دو سال قبل در زمستان 
و  اوسمار  اینکه  از  بیشتر   1402
کادر فنی در تقویت زمستانی تیم 
پرسپولیس تأثیر داشته باشند 
این مدیران باشگاه بودند که 
اقدام به جذب نفرات کارساز و 
کارگشایی مثل عبدالکریم حسن، 
اوستون اورونوف، عیسی آل‌کثیر 
 . ند کرد ه‌لو  بند ا خد محمد  و 
لیستی که احتمالاً برخی از آنها 
مثل خدابنده‌لو را قبل‌تر یحیی 
گل‌محمدی هم خواسته بود اما 
با مدیران  اصل هدفگذاری‌ها 
باشگاه انجام شد و پیش رفت. 
با این حال از آنجایی که هواداران 
ز  ا بعد  ص  بخصو لیس  سپو پر
ماجرای جذب مجتبی فخریان 
در تابستان اخیر به جذب بازیکن 
توسط باشگاه حساس‌تر شده‌اند 
اقدام می‌تواند تنش‌ها و  این 
حواشی تازه‌ای را به وجود بیاورد 
که در صورت اثبات تا آخر فصل با 
هر لغزشی گریبان مدیران باشگاه 

را خواهد گرفت.
با این وجود یکی از مدیران باشگاه 
پرسپولیس که نخواست نامش 
برده شود با تکذیب این مسأله 
گفت: »اصاً چنین چیزی وجود 
ندارد که اوسمار به عنوان سرمربی 
و مسئول فنی تیم اسمی به باشگاه 
ندهد و ما بخواهیم گزینه بدهیم.«

این مدیر پرسپولیس با تأکید 
بر اینکه اوسمار هنوز لیست 
درباره  نداده  هم  وجی  خر
اسامی مطرح شده برای حضور 
در پرسپولیس مثل گوستاوو 
هنریکه، پاکو آلکاسر و ایگور 
سرگیف طی نقل و انتقالات 
پیش رو گفت: »تمام اسامی 
مطرح شده و اخباری که درباره 
قرار گرفتن این نام‌ها در لیست 

اوستون اورونوف نمایش امیدوار کننده‌ای مقابل 
استقلال خوزستان داشت و تحت هدایت اوسمار 
بعد از مدت‌ها یک بازی جالب توجه ارائه داد. او در 
فیفادی آبان ماه با ارائه نمایشی چشمگیر مقابل تیم 
ملی مصر نگاه واسطه‌ها و ایجنت‌های فوتبال اروپا 
را به خود جلب کرد و حتی اخبار و شایعاتی درباره 

پیشنهادهای خارجی به او مطرح شد.
اورونوف در بازی مقابل تیم ملی ایران شرایط 
فوق‌العاده‌ای نداشت اما بدون مصدومیت به 
تمرینات پرسپولیس برگشت و در بازی تدارکاتی 
مقابل پالایش نفت بندرعباس یک گل زیبا 
زد. بعد از این دو سه اتفاق ظاهراً هواداران 
پرسپولیس در فضای مجازی دست به کار 
شده و با کامنت‌ها و پست‌های خود 
معتقدند مدیران باشگاه پرسپولیس 
باید قرارداد این بازیکن ازبک 
را تمدید کنند. این افتاقی بود 
که دقیقاً یک سال قبل نیز رخ 
داد و مدیریت باشگاه پرسپولیس 
تحت تأثیر همین واکنش‌ها قرارداد اورونوف 

را تمدید کرد.
حالا اورونوف تا تابستان 1406 با پرسپولیس 
قرارداد دارد اما هواداران دوباره می‌خواهند این 
قرارداد تمدید شود که عقلانی و منطقی نیست.

 واقعیت اینکه شرایط تمدید قرارداد این بازیکن 
حتماً باید بررسی شود و با توجه به مشکلات فیزیکی 
او و اینکه پرسپولیس چقدر و چطور می‌تواند از این 
بازیکن استفاده‌ای بهینه داشته باشد بررسی شود. 
شاید اگر نگاه کارشناسانه و موشکافانه‌ای به شرایط 
این بازیکن صورت 
بگیرد تصمیم 
منطقی این 
باشد که باشگاه 
پرسپولیس در 

تابستان پیش رو و بعد از برگزاری جام جهانی این 
بازیکن را با قیمت مناسب ترانسفر کند و تمدید 
دوباره قرارداد او که قطعاً منجر به بالا رفتن رقم 

قراردادش می‌شود منطقی نباشد.
واقعیت اینکه رقم قرارداد دلاری اورونوف بالاست 
و او تا اینجای فصل و با احتساب آنچه در فصل 
گذشته رخ داد اصاً نتوانسته به اندازه پولی که از 
پرسپولیس می‌گیرد برای این باشگاه مفید باشد و 
اگر قرار باشد همین رویه و مصدومیت‌های متوالی او 
مانع از راندمان بالای این بازیکن در تیم شود عجله 
برای تمدید قرارداد با او اصاً منطقی نیست و به 
نظر می‌رسد این هل دادن باشگاه ریشه در مسائلی 
مثل ورود ایجنت‌ها به برخی صفحات هواداری 

داشته باشد.
در همین راستا عقل حکم می‌کند مدیران جدید 
باشگاه پرسپولیس تحت تأثیر فشار افکار عمومی 
و خواسته‌های هواداران در فضای مجازی تصمیم 
نگیرند و حتماً این مسأله باید توسط معاونت ورزشی 

و هیأت مدیره مو به مو بررسی شود.
 

اورونوف بند فسخ ندارد
طی روزهای گذشته شایعاتی مطرح شد مبنی بر اینکه 
اورونوف در قرارداد خود بند فسخ دارد و می‌تواند با 
پرداخت مبلغی مشخص در هر زمان از پرسپولیس 
جدا شود اما گفته شده این موضوع صحت ندارد. 
قرارداد اورونوف هیچ‌گونه‌ بند فسخی ندارد و او تا 
تابستان ۱۴۰۶ با پرسپولیس قرارداد معتبر و بدون 
ابهام دارد تا خیال باشگاه از بابت حفظ یکی از 

تأثیرگذارترین بازیکنانش راحت باشد.
 با توجه به عملکرد فوق‌العاده او و نبود بند فسخ، 
پرسپولیس فعلاً کنترل کامل بر وضعیت این بازیکن 
دارد اما روشن است که اگر اورونوف به همین روند 
ادامه دهد، فصل آینده یکی از داغ‌ترین پرونده‌های 

نقل‌وانتقالاتی فوتبال ایران خواهد بود.

 تکذیب خبر اعلام گزینه‌های خرید توسط باشگاه

استارت نقل و انتقالات زمستانی بعد از دربی

باشگاه و اوسمار می‌شنوید کار 
ایجنت‌هایی است که دنبال 

بازارگرمی هستند.«
با توجه به حساسیت هواداران 
پرسپولیس و شایعات متعددی که 

درباره تقویت تیم در راه قهرمانی 
ح می‌شود، این مدیر  لیگ مطر
 : ید می‌گو لیس  پرسپو ه  شگا با
»خبال هواداران راحت. مشغول 
بررسی‌های لازم و انجام مقدمات 

ورود پرقدرت به نقل و انتقالات 
زمستانی هستیم اما حتماً ابتدا 
باید جلسه‌ای با اوسمار برگزار شود 

تا طبق روال پیش برویم.«
او تأکید کرد: »فعاً تمام تمرکز و 

حواس ما روی دربی است. امیدوارم 
این مسابقه را با قدرت و نتیجه 
خوب پشت سر بگذاریم و بعد از آن 
کارهای نقل و انتقالات زمستانی را 

انجام دهیم.«

در بازی تدارکاتی مقابل پالایش 
نفت بندرعباس اوسمار حرکت 
عجیبی انجام داد و از یک مهاجم 

در دفاع راست بهره برد.
در غیاب سرژ اوریه که تازه 
به تمرینات گروهی برگشته، 
یعقوب براجعه یک نیمه بازی 
کرد اما در نیمه دوم اوسمار، 
امیرحسین محمودی را به این 
پست برد. این بازیکن جوان که 
در اصل مهاجم نوک به حساب 
می‌آید برای اولین بار از سوی 
اوسمار در پست دفاع راست به 

میدان رفت و عملکرد خوبی هم 
داشت. از آنجایی که محمودی 
بازیکن سرعتی و دریبل‌زن است 
عملکردش مورد توجه اوسمار 
قرار گرفته اما با وجود عناصر 
تهاجمی زیاد در بین سرخپوشان، 
سرمربی سرخ‌ها تصمیم گرفته او 
را در پستی که کمبود بازیکن دارد، 

تست کند.
گفتنی است در جناح چپ هم 
در  نیمه  یک  محمدی  میاد 
ترکیب بود و در نیمه دوم علیرضا 
همایی‌فر جوان جای او را گرفت.

هر چند هافبک اهل مونته‌نگروی 
را  بازی ملی‌اش  پرسپولیس دو 
نظر  ین  ا ز  ا اما  داد  دست  از 
خوش‌شانس بود که رقابت‌های 
باشگاهی تعطیلی بود و شاید فقط 
بازی پرسپولیس را از دست  دو 

داده باشد.
با وجود پیشرفت باکیچ در زمینه 
بازگشت به میدان به نظر می‌رسد 
اوسمار قصد استفاده از او در بازی 
با شمس‌آذر را ندارد اما اگر شرایط 
این هافبک میانی خوب پیش برود 
احتمال اینکه به شهرآورد برسد 

وجود دارد.
کادر پزشکی برای بررسی آخرین 
وضعیت کشیدگی عضله باکیچ 
اقدام به عکسبرداری کرده و نحوه 
ادامه درمان و مدت آن بر اساس 
این تصویربرداری مشخص خواهد 
بود وضعیت مارکو  شد. قرار 
باکیچ دیروز و پس از سونوگرافی 
و تصویربرداری جدید مشخص 
شود. با این شرایط اگر نتیجه این 
سونوگرافی مثبت باشد احتمال 
اینکه باکیچ به بازی دربی برسد 

وجود دارد.

باشگاه  سالیانه  عمومی  مجمع 
پرسپولیس که قرار بود سی‌ام 
به دلیل  مهرماه برگزار شود و 
تغییرات مدیریتی صورت گرفته به 
حد نصاب نرسید، قرار است صبح 
روز یکشنبه نهم آذرماه در هتل 

المپیک برگزار شود.
بر همین اساس، آگهی دعوت به 
مجمع عمومی سالانه پرسپولیس در 
روزنامه‌ها چاپ شد و دستور این 
مجمع مشخص شد که عبارت است 
از: استماع گزارش هیأت مدیره و 
بازرسی قانونی در خصوص عملکرد 

سال مالی منتهی به 31 خرداد 1404، 
بررسی و تصویب صورت‌های مالی 
سال مالی به منتهی به 31 خرداد 
1404، انتخاب حسابرس مستقل و 
بازرس قانونی شرکت، انتخاب روزنامه 
کثیرالانتشار، تعیین پاداش هیأت 
مدیره و حق حضور اعضای غیرموظف 
و سایر مواردی که رسیدگی به آنها 
در صلاحیت مجمع عمومی عادی 
سالانه است. در آگهی مربوط به این 
مجمع از سهامداران درخواست شده 
از ساعت 8 الی 13 با دردست داشتن 
مدرک مربوطه در جلسه حضور یابند.

تست مهاجم جوان در دفاع راست احتمال رسیدن باکیچ به دربی  پاداش هیأت مدیره در دستور مجمع

گزارش یک

سه هافبک در فهرست مازاد زمستانی پرسپولیس
با وجود تأکید مدیران و باشگاه پرسپولیس 
مبنی بر اینکه اوسمار هنوز لیست ورود و 
خروجی اعلام نکرده اما بعد از فروکش کردن 
اخباری درباره گزینه‌های ورود، حالا چند 
روزی است درباره لیست خروج هم اخبار و 
شایعات مختلفی به گوش می‌رسد. با توجه به 
ترافیک عجیب و غریب بازیکنان در خط میانی 
پرسپولیس تمام اسامی و گزینه‌های لیست 
خروج مربوط به خط میانی و هافبک هستند 

که البته چندان هم عجیب نیست. هر چند 
نام یکی از این هافبک‌ها در چند روز گذشته 
رسانه‌ای شد اما گفته می‌شود اوسمار دو 
بازیکن دیگر را هم نمی‌خواهد و احتمال خروج 
آنها از پرسپولیس در نقل و انتقالات زمستانی 
وجود دارد. یکی از آنها بازیکنی است که در 
پست هافبک راست بازی می‌کند و دیگری 
هافبک میانی است. البته در مورد بازیکن وسط 
زمین فعلاً شرایط 50-50 است و مشخص نیست 

که جدایی‌اش قطعی باشد. با وجود این معمولاً 
در مورد چنین مسائل حساس و مهمی از حالا 
نمی‌توان با قطعیت نظر داد و احتمال اینکه 
نظر اوسمار درباره نفرات مازادش تغییر کند 
وجود دارد، کما اینکه وقتی گفته شد این مربی 
برزیلی مدافع راست جدیدی می‌خواهد همه 
درباره جدایی و مازاد شدن سرژ اوریه نوشتند 
اما احتمال دارد باشگاه هم مدافع راست جذب 

کند هم اوریه را نگه دارد.

 مدیران پرسپولیس تحت تأثیر فضای مجازی نباشند

دوباره کمپین تمدید با اورونوف؟

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 خانه تکانی روی نیمکت در نیم فصل

همه دستیاران هاشمیان می‌روند
 بعد از تغییرات در کادر فنی پرسپولیس و جدایی 
وحید هاشمیان، اوسمار سرمربی شد و با دو دستیار 
به تهران آمد. با این حال بعد از مدتی یک مربی 
دیگر به خواست او به کادر فنی اضافه شد. در عین 
حال در نقطه مقابل فقط یکی از دستیاران هاشمیان 
از پرسپولیس جدا شد. مهرداد خانبان تنها مربی‌ای 
بود که درباره علت جدایی‌اش بحث‌هایی وجود 
داشت و با اینکه سابقه کار با اوسمار را داشت، گفته 
شد به خواست خودش استعفا داده و رفته است. 
همچنین در حالی که صحبت از جدایی مربیان 
دیگری از جمله اونینگ و پیروانی و حتی لوسادا 
مطرح بود آنها به کار خود ادامه دادند. همین مسأله 
باعث شد تا طی دو سه هفته اخیر تعداد مربیان 
حاضر در تمرین سرخ‌ها زیادتر از حد معمول باشد.
دیروز خبر گزاری فارس خبر داد: »در خصوص مربیان 
کادر فنی سابق گفته می‌شود که ویرا به مدیران 
باشگاه اعلام کرده چند هفته عملکرد آنها را زیر نظر 
خواهد داشت و درصورتی‌که رضایت او را جلب کنند 
این مربیان می‌توانند به کار در پرسپولیس ادامه 
دهند. درصورتی‌که مربیان کادر فنی قبلی رضایت 
سرمربی برزیلی را به دست نیاورند احتمال تحول و 

تغییر در کادر سرخ‌پوشان زیاد است.«
با این وجود گفته می‌شود اوسمار تصمیمش را گرفته 
و قصد دارد تمام دستیاران هاشمیان را کنار بگذارد 
و کادر فنی‌اش را حسابی خلوت کند. بدین ترتیب 
به نظر می‌رسد تا پایان نیم فصل میشائل اونینگ 
آلمانی، امیرحسین پیروانی و په‌په لوسادا از کادر فنی 
جدا خواهند شد و تنها امیلیو آلوارز مربی گلرهای 

اسپانیایی به کارش ادامه خواهد داد.
نکته جالب اینجاست که مربی آلمانی پرسپولیس 
در بازی با استقلال خوزستان که اولین تجربه 
سرمربیگری اوسماردر پرسپولیس بود به‌جای 
نشستن روی نیمکت، از روی سکوها بازی را تماشا 
کرد. این اتفاق به دلیل پر بودن فهرست کادر فنی در 
نیمکت رخ داد و اونینگ اجازه نشستن روی نیمکت 
را پیدا نکرده تا از روی سکوها بازی‌ را تماشا کند. 
این در حالی است که او حضور فعالی در تمرینات 
دارد و شنیده می‌شد اوسمار کار فنی او را قبول دارد 
اما با شرایط موجود به نظر می‌رسد که دیگر جایی 
برای نشستن روی نیمکت برای او نباشد و احتمالاً 
در بازی‌های آینده، اونینگ باز هم از روی سکوها 

نظاره‌گر بازی تیمش خواهد بود.


